



В.А.Смолій

ПРИВІТАННЯ ДО УЧАСНИКІВ “КРУГЛОГО СТОЛУ”

Сьогодні ми від щирого серця віддаємо шану чудовій людині і видатному українському історику Віталію Григоровичу Сарбею.

Пройшло небагато часу як він пішов від нас, але образ справжнього лицаря науки, сумлінного вченого, щирого товариша ще й досі тут, з нами, в кабінетах і коридорах інституту, в нашій пам'яті, в наших серцях.

Віталій Григорович пройшов славетний життєвий шлях, скорегований часом і тодішньою дійсністю, який вивів його до плеяди відомих істориків України. Більше сорока років свого життя В.Г.Сарбей присвятив вивченню і дослідженню питань історіографії та джерелознавства, проблем новітньої вітчизняної історії. Перу вченого належить понад 1000 наукових праць, у тому числі близько 30 монографій. Причому, слід зазначити, Віталій Григорович завжди мав свій погляд на історичне минуле, знаходив мужність критично переосмислювати свій творчий доробок, підняв із забуття імена низки видатних українських діячів науки і культури.

Практично весь творчий науковий шлях Віталій Григорович пройшов у нашому інституті. Тут він закінчив аспірантуру, захистив кандидатську і докторську дисертації, працював молодшим, старшим науковим співробітником. З 1978 року він очолював відділ історії капіталізму. Під його керівництвом було підготовано десятки кандидатів та 12 докторів історичних наук. Завдяки його плідній науковій діяльності в Україні склалася багатогранна наукова школа, представники якої сьогодні задають тон в українській історичній науці, зокрема в нашому інституті і в усіх провідних наукових центрах і університетах держави.

В.Г.Сарбей виконував величезну громадсько-політичну роботу. Виступав опонентом під час захисту дисертацій практично в усіх вищих навчальних закладах України. Брав участь у роботі багатьох громадських організацій України, був членом редколегій провідних українських наукових видань, виступав з лекціями перед різними аудиторіями.

І сьогодні, згадуючи цю неординарну яскраву людину, ми шануємо її науковий інтелект, працелюбність, блискучу ерудицію, чесність і доброту. І кращою відзнакою нашої пам'яті про Віталія Григоровича хай стануть традиційні “Сарбеївські читання”, які започатковує наш сьогоднішній “круглий стіл”.

Дякую всім присутнім, які відгукнулись на наше запрошення, і бажаю плідної роботи.